



UN NOU MOMENT ANIVERSAR AL FIRMELOR DE TOP ILFOVENE

Gala Excelenței în Afaceri 2024, recunoașterea și premierea performanței

Camera de Comerț și Industrie Ilfov a organizat recent cea de a XXVI-a ediție a evenimentului Gala Excelenței în Afaceri 2024 - Topul firmelor din județul Ilfov, eveniment care reprezintă un important element de referință și consolidează cultura de business a județului, care reflectă performanța în afaceri și recompensează cele mai semnificative sectoare de activitate la nivel județean din punct de vedere al rezultatelor economico-financiare.

Carmen ISTRATE

Conform tradiției, Camera de Comerț și Industrie Ilfov a avut onoarea, și în acest an, de a premia cele mai bune firme din județ pentru rezultatele economice obținute pe parcursul anului 2023, respectiv munca și devotamentul antreprenorilor județeni pentru dezvoltarea și prosperitatea afacerii. Gala Excelenței în Afaceri 2024 - Topul Firmelor pentru anul 2023 a fost organizată, ca de fiecare dată, la cotele și prestigiul binecunoscut din

anii anteriori, păstrând etaloul consacrat al calității și onorând rezultatele antreprenorilor județeni. Evenimentul din acest an s-a desfășurat la Palatul Ghica Tei din București, participând numeroși oameni de afaceri care și-au împărtășit experiența lor și informații prețioase legate de ceea ce înseamnă reușita în afaceri în contextul economic actual.

Topul Firmelor este cea mai valoroasă activitate dezvoltată de camerele de comerț din România, în beneficiul mediului de afaceri, iar metodo-



cele disponibile, consolidarea și dezvoltarea oportunităților de afaceri - atât pe piața internă, cât și pe cea externă. Felicităm societățile comerciale care au reușit prin muncă și perseverență să atingă succesul în domeniul lor de activitate și le dorim ca și pe viitor să mențină performanțele înregistrate în segmentul în care își desfășoară activitatea", a declarat Dan Dumitru, președintele Camerei de Comerț și Industrie Ilfov. Acesta a adăugat că, județul Ilfov, cu 46.631 de firme, un total al cifrei de afaceri de 177.259.209,260 lei, total profit din exploatare - 15.152.958,996 lei și un număr total de aproape 200.000 de salariați a reușit performanța de a trimite în clasamentul național 2024 (bilanțuri analizate pentru anul 2023) - 919 companii, cu o cifră de afaceri de 22,26 miliarde de euro și un profit din exploatare de 1,88 miliarde de euro - aceste cifre situând Ilfovul pe locul 2 în ierarhia națională, după București.

logia de realizare a acestor topuri anuale - la nivel județean și național - are condiții stricte de admitere în clasament a firmelor. "Performanțele economice obținute de către agenții economici sunt unicele criterii de de-

partajare care stau la baza realizării clasamentului anual. Metodologia utilizată este una complexă, unică la nivel național. Camera de Comerț și Industrie a județului Ilfov susține, sprijină și promovează, prin mijlo-



Topul companiilor din județul Ilfov pentru anul 2023

Printre premiații Galei Excelenței în Afaceri 2024 s-au remarcat și au primit diplome - Vesta Investment SRL (partener de nădejde al CCI Ilfov, un sprijin generos în acest an al sinistratilor din jud. Galați), Tamoglass Perfect SRL (unul

dintre cei mai mari producători de sticlă), United Brands of Balkans SRL (companie a gustului excepțional de prăjituri și patiserie), Atelier Inox Horeca SRL (producători de rafturi, vitrine și mobilier din inox pentru industria alimentară), Agropol Popești-Leordeni (cel mai mare producător de produse ecologice agricole, din Ilfov), Camusat Rom-Telecomunicații SRL (li-

der al infrastructurii de telecom din România), Exe Green Holding SRL (de asemenea, lider al eficienței energetice și iluminatului - în România), Alan Vet-Instal SRL (lucrări de renovări, instalații și finisaje), Explorer Proiect SRL.

În sfera serviciilor s-au remarcat Dynamic Parcel Distribution SA (activități poștale și de curierat), Archivit SRL (servicii excepționale de păstrare în maximă siguranță a documentelor), Accounting & Audit Consulting SRL (contabilitate și audit financiar), All Consulting Services SRL (suport pentru întreprinderi și consultanță în comerț, proiectare și producție, fonduri europene), SDL Emergency Logistics SRL (transport terestru și aerian, logistică de urgență), CargoMind (Romania) SRL - (cu peste 25 de sedii în Europa și Asia, asigurând transport de mărfuri în cele mai bune condiții), Healthcare Provider Strategies & Solutions SRL (cele mai bune servicii de consultanță în aria medico-farmaceutică) sau ZN PR & Events SRL (agenție de PR



și evenimente, deținători ai unor cunoscute publicații).

Makita EU SRL, un binemeritat prim loc pe podium

Întreprinderi foarte mari, domeniul "Comerț", fabricarea mașinilor-unelte portabile acționate electric și locul 1 - care a fost atribuit companiei Makita EU SRL din Brănești (filială locală a companiei nipone Makita), produsele nemaiaivând nevoie de vreo prezentare, fie că vorbim de hobby sau sectorul profesional. Acordarea de premii a continuat cu Oscar Downstream SRL, cea mai mare companie independentă de distribuție a carburanților din România, BMC Truck & Bus SA, companie prezentă pe piața românească de 20 de ani, oferind cel mai bun raport calitate-preț pentru autobuze și camioane, dar și pentru serviciile post-vânzare, Nanotech Defence SRL - lider în industria apărării, în domeniul comerțului internațional cu echipamente de apărare și armament, Noatelli & Co SRL - expert

Premii de Excelență

Premiul "Excelență în Export" a fost acordat companiilor JT International Manufacturing SA, Oscar DownStream SRL și OxyHelp Industry SRL (producător de camere hiperbarice), iar publicația Jurnalul de Ilfov, colaborator constant al Camerei de Comerț și Industrie Ilfov a primit, de asemenea, "Premiul pentru Excelență".

